



В Красноярском крае вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в лишении свободы ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Нижняя Пойма. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы). Следствием и судом установлено, что в конце июня 2013 года 32-летний житель села Нижняя Пойма проживал вместе с гражданской женой и ее 8-летним сыном. Мальчик рос сложным в плане поведения, находился на учете в ПДН ОП ОМВД России за хищение сотового телефона. Чтобы мальчик не уходил из дома, его отчим привязал ребенка за правую ногу металлической цепью к ручке комода, на протяжении трех часов удерживал, после чего отпустил. О случившемся в правоохранительные органы сообщила женщина, живущая по соседству, которая заметила на теле ребенка многочисленные ссадины. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595691>